

कोरोना वायरस से जंग जीतने की ओर छत्तीसगढ़

» राज्य सरकार की सक्रियता व उठाये गये सराहनीय कदमों से प्रदेश में अब तक पॉजीटिव मरीजों की संख्या हुई कम

रायपुर (आरएनएस)। आज पूरा देश कोरोना वायरस से जंग लड़ रहा है और देश का हर राज्य कोरोना को खत्म करने में लगा हुआ है। लेकिन जिस तरह से छत्तीसगढ़ राज्य में भूपेश सरकार द्वारा कोरोना से जंग लड़ा जा रहा है उससे अब लगने लगा है कि जल्द ही प्रदेश ना केवल कोरोना मुक्त होगा, बल्कि कोरोना को खत्म करने वाला देश का पहला राज्य भी छत्तीसगढ़ बनेगा। छत्तीसगढ़ में कोरोना वायरस के दस्तक से पहले ही यहां के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कोरोना वायरस के प्रदेश में रोकथाम

» आज और तीन पॉजीटिव मरीजों को किया गया डिस्चार्ज
» कुल 10 पॉजीटिव मरीजों में 07 स्वस्थ होकर घर लौटे
» राजधानी रायपुर में अब कोरोना का एक भी मरीज नहीं
के लिए कई सराहनीय कदम उठाये। कोरोना को रोकने के लिए सरकार लगा है कि जल्द ही प्रदेश ना केवल कोरोना मुक्त होगा, बल्कि कोरोना को खत्म करने वाला देश का पहला राज्य भी छत्तीसगढ़ बनेगा। छत्तीसगढ़ में कोरोना वायरस के दस्तक से पहले ही यहां के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कोरोना वायरस के प्रदेश में रोकथाम



दी गई है। ठीक हुए मरीजों में राजधानी रायपुर के 04 लोग शामिल हैं, जिसके बाद रायपुर में अब

कोरोना संक्रमित एक भी मरीज शेष नहीं है। प्रदेश में जिस तरह से कोरोना वायरस से संक्रमित मरीजों को स्वस्थ करते हुए उनकी संख्या कम की जा रही है। उससे लगने लगा है कि कोरोना वायरस से जंग जीतने की ओर छत्तीसगढ़ ने कदम बढ़ा लिया है। संभावना जताया जा रहा है कि प्रदेश जल्द ही कोरोना मुक्त भी हो जाएगा। ऐसा हुआ तो छत्तीसगढ़ देश में कोरोना को खत्म करने वाला पहला राज्य बन जाएगा, जिसका पूरा श्रेय यहां की सरकार को जाएगा।

ट्रेनिंग पूरी करने वाले 13 उप पुलिस अधीक्षकों को मिली नई पोस्टिंग

रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन के गृह (पुलिस) विभाग ने प्रशिक्षण उपरांत 13 उप पुलिस अधीक्षकों को नई पदस्थापना सूची जारी कर दी है। राज्य शासन के गृह (पुलिस) विभाग से जारी आदेशानुसार राज्य पुलिस सेवा के 13 उप पुलिस अधीक्षकों को प्रशिक्षण उपरांत नई पोस्टिंग दे दी गई है। इनमें प्रभात पटेल महासमुंद को पुलिस अनुविभागीय अधिकारी जिला नारायणपुर भेजा गया है। इसी तरह सुश्री आशा कुमार सेन

बिलासपुर को सुकमा, अभिनव उपाध्याय बिलासपुर को नारायणपुर, लोकेश कुमार देवांगन रायपुर को नारायणपुर, कुमारी उन्नति ठाकुर दुर्ग को नारायणपुर, कुमारी कल्पना वर्मा रायपुर को बीजापुर, अभिषेक कुमार केसरी दुर्ग को बीजापुर, कुमारी आशा सोनी राजनांदगांव को देवाड़ा, भावेश कुमार समर्थ जगदलपुर को डीआरजी बीजापुर, जितेंद्र कुमार चंद्रवंशी रायगढ़ को बीजापुर, अमरनाथ सिद्ध बालोद को देवाड़ा तथा भूपत सिंह धनेश्री कोरबा को देवाड़ा भेजा गया है।



काम में लापवाही बरतने पर पांच आरक्षक सस्पेंड

रायपुर (आरएनएस)। काम में लापवाही बरतने पर एसएसपी ने पांच आरक्षकों को सस्पेंड कर दिया है। लॉक डाउन में वाहनों की चेकिंग करने अलग अलग पॉइंट पर पुलिस की ड्यूटी लगाई है जिसमें पांच आरक्षकों को काम में लापवाही पर एसएसपी आरिफशेख ने सस्पेंड कर दिया है। पुलिस ने अनुपम नगर चौक में तेलीबांथा यातायात थाना और देबेन्द्र नगर थाना के पांच आरक्षकों की ड्यूटी लगाई गई थी। पुलिस के अनुसार वे वाहनों की जाँच करने के बजाये सड़क किनारे खड़े पाए गए। जिसे एसएसपी ने आदेशों की अवहेलना और कर्तव्यहीनता उल्लंघन हेतु आरक्षकों को दूजाम कश्यप, राजनायण ध्रुव, एरनुस तिकी, रामशरण क्षत्रिय और मोतीलाल साहू को सस्पेंड करते हुए रक्षित केंद्र में अटैच किया है। जिसके बाद से पुलिस में हड़कंप मचा हुआ है। पुलिस की कार्यवाही नियमों के पालन के लिए जरूरी है पर लगातार काम करने के वाले जवानों का मनोबल इससे गिरता है।

कोरोना वायरस के संक्रमण की रोकथाम के प्रबंधन में छत्तीसगढ़ टॉप-10 में

रायपुर (आरएनएस)। नोबेल कोरोना वायरस (कोविड-19) के संक्रमण की रोकथाम और नियंत्रण के प्रबंधन में छत्तीसगढ़ देश के टॉप 10 राज्यों में है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व और निर्देशन में छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा इस दिशा में उठाए गए प्रभावी कदमों उठाए गए हैं। भारत सरकार के कैबिनेट सचिव राजीव गोबा द्वारा आज सभी राज्यों के मुख्य सचिव, स्वास्थ्य सचिव, पुलिस महानिदेशक तथा देश के 730 जिलों के कलेक्टरों, पुलिस अधीक्षक, आयुक्त नगर निगम, सिविल सर्जन सह अस्पताल अधीक्षक, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से कोविड-19 वायरस की रोकथाम तथा नियंत्रण की रणनीति के संबंध में विस्तार से समीक्षा की गई। छत्तीसगढ़ के मुख्य सचिव आर.पी. मण्डल, सचिव स्वास्थ्य श्रीमती निहारिका बारिक सिंह तथा सचिव सामान्य प्रशासन विभाग कमलप्रोत सिंह ने इस वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग में हिस्सा लिया। मुख्य सचिव आर.पी. मण्डल ने बताया कि छत्तीसगढ़ प्रदेश में कोविड-19 महामारी के नियंत्रण तथा रोकथाम हेतु भारत सरकार द्वारा जारी गाईड लाईन का पालन किया जा रहा है।

20 लाख कीमत की 500 पेटी अवैध शराब पकड़ाई

» मध्यप्रदेश पासिंग टुक में भर जा रहा था मद्र का 500 पेटी गोवा शराब

बलौदाबाजार (आरएनएस)। रविवार को बलौदाबाजार पुलिस ने सूचना पर पॉइंट लगाकर मध्यप्रदेश पासिंग टुक से 500 पेटी गोवा अंग्रेजी शराब पकड़ा है। जब शराब की कीमत 20 लाख रूपए बताई गई है। जानकारी के अनुसार पुलिस का सूचना मिली थी कि रविवार को बलौदाबाजार पुलिस ने सूचना पर पॉइंट लगाकर मध्यप्रदेश पासिंग टुक से 500 पेटी गोवा अंग्रेजी शराब पकड़ा है। जब शराब की कीमत 20 लाख रूपए बताई गई है। जानकारी के अनुसार पुलिस का सूचना मिली थी कि

की तथा इस क्षेत्र से आने जाने वाले सभी रास्तों एवं अंदरूनी मार्गों पर निगाह रखी जा रही थी। इधर जब आरोपी टुक क्रमोंक एमपी, एचबी 3828 के चालक को पुलिस घेराबंदी का पता चला तो उसने मोहरा रोड हिरमी टुक याई के पास पकड़े जाने के डर से माल सहित टुक को छोड़ दिया और फरार हो गया। जिसे पुलिस ने जब्त कर लिया। टुक से गाड़ी के कागज और ड्राइविंग लाइसेंस भी मिला है। जिससे आरोपी की जल्द पकड़ने की उम्मीद है। जप्त की गई 500 पेटी अंग्रेजी शराब मध्यप्रदेश की है। जिसकी कीमत प्रिटेड पर करीब 20 लाख रुपये है। मामले में सुहेला पुलिस द्वारा आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही की जा रही है।

उपभोक्ताओं को गैस रिफिल नहीं मिलने की शिकायत पर खाद्य विभाग ने छापामारी कर 11 सिलेंडर जब्त किया

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस के चलते संपूर्ण प्रदेश में इन दिनों लाकडाउन की स्थिति है। केंद्र सरकार एवं राज्य सरकार द्वारा अत्यावश्यक सेवाओं को निर्बाध रूप से जारी रखने के लिए कड़े निर्देश दिए गये हैं बावजूद इसके गैस सिलेंडर की डिलीवरी नहीं होने की लगातार मिल रही शिकायतों के बाद खाद्य विभाग की टीम ने बीते दिन न्यू राजेंद्र नगर के शांति एचपी गैस एजेंसी के खिलाफ कार्रवाई करते हुए 11 गैस सिलेंडर जप्त कर लिए हैं एजेंसी में गैस की डिलीवरी में 15 दिन से अधिक विलंब करने की शिकायत खाद्य नियंत्रक अनुसंधान विभाग ने बताया कि शिकायत मिलने के बाद दोपहर में एजेंसी के गोदाम पर छापामारी कर स्टॉक रजिस्टर की जांच की इसमें तय समय पर होम डिलीवरी नहीं करना पाया गया जिस पर टीम ने कार्रवाई की है रसोई गैस को आवश्यक वस्तु की श्रेणी में होने के कारण गैस जिंसों की लगातार मॉनिटरिंग विभाग द्वारा की जा रही है।

(राजनांदगांव) वैश्विक महामारी कोरोना के चलते दुनिया भर में हजारों लोगो की जान जा चुकी है। भारत में भी यह आंकड़ा चिंताजनक है। देश में कोरोना महामारी के आकड़ों में अचानक बढ़ती ग्राफ के लिए दिल्ली से निकलने वाले तकीलीफ जामती पाजेटिव आकड़ों में कई फीसदी इजाज़ के लिए जिम्मेदार है। छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव जिले में कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिए जद्दोज़हद जारी है। शनिवार को लखौली जनता कॉलोनी से निजामुद्दीन मरकज से लौटे दो संदिग्धों को स्वास्थ्य विभाग ने चिन्हित किया है। इन्हें शासकीय क्वारंटाइन केंद्र में रखा गया है। दोनों संदिग्ध लोगों का सैपल लेकर रायपुर जांच के लिए

भेजा जा चुका है। यदि इनकी रिपोर्ट पॉजीटिव आती है, तो राजनांदगांव के लिए एक बार फिर खतरे की घंटी बज जाएगी। अब स्वास्थ्य विभाग की टीम इनके साथ मिले लोगों को भी टेस्ट करने में जुट गई है। ये लोग वहां से लौटने के बाद घर पर ही दुबक कर बैठे हुए थे। इस घटना के बाद लखौली जनता कॉलोनी के रहवासियों में दहशत का माहौल है।

सर्वे में संदिग्धों को नकारा था ज्ञात हो कि जब स्वास्थ्य विभाग से राजनांदगांव में संदिग्ध होने की जानकारी आई थी, तो जिला प्रशासन के सर्वे में कोई

संदिग्ध नहीं होने की जानकारी दी थी। लेकिन जिस तरह से शहर में दो लोगों को शनिवार देर रात को उठाया गया है। जिले में 118 लोगों को स्वास्थ्य विभाग द्वारा टेस्ट किया गया है, जिनका सैपल जांच के लिए रायपुर भेजा जाना है। जिले में एक ही सर्विसेस ऑफिसर के भरोसे स्क्रीनिंग का कार्य चलने के कारण सैपल लेने की गति बेहद धीमी है। शनिवार को भी 8 संदिग्धों का सैपल लिया गया है। इससे पहले शुक्रवार को तीन लोगों का सैपल लिया गया था। 118 में से 52 सैपल लिया जा चुका है। वहीं 48 लोगों का अब भी सैपल लेना बाकी है।



ने 1 लाख का चेक रायपुर ग्रामीण विधायक को सौंपा

दिल्ली मरकज के दो संदिग्ध मिले छत्तीसगढ़ में, मचा हड़कंप

» प्रशासन ने दोनों को भेजा क्वारंटाइन में

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना संक्रमण के चलते देश भर में जारी लॉक डाउन के मध्य व्यापम ने कुछ परीक्षाओं के तिथियों पर संशोधन किया है। इसकी जानकारी व्यापम की वेबसाइट में भी अपलोड की गई है। व्यापम से जुड़े सुत्रों ने बताया कि देशभर में जारी लॉक डाउन के कारण अधिकांश परीक्षार्थियों के द्वारा प्रवेश परीक्षा में आवेदन न कर पाने की जानकारी लगातार प्राप्त हो रही थी। इसे देखते हुए व्यापम ने भी पीईटी, प्री फार्मेसी, प्री पालिटेकनिक टेस्ट, प्री एमसीए, प्री एपीकल्चर टेस्ट, प्री बीएड आदि की प्रवेश परीक्षाओं के ऑनलाइन आवेदन की प्रारंभिक तिथियों एवं अंतिम तिथि में संशोधन किया गया है।

अभा भोजपुरी साहित्य सम्मेलन ने 1 लाख का चेक रायपुर ग्रामीण विधायक को सौंपा

रायपुर (आरएनएस)। संपूर्ण विश्व एवं देश में कोरोना वायरस कोविड-19 बीमारी की रोकथाम के लिए विश्व भर में जोरदार प्रयास इन दिनों चल रहे हैं। देश में व्याप्त हालात को देखते हुए हर वर्ग द्वारा किसी न किसी रूप में जनसेवा कर लोगों को सहयोग दिया जा रहा है। इसी कड़ी में अखिल भारतीय भोजपुरी साहित्य सम्मेलन इकाई द्वारा एक लाख रुपये का चेक रायपुर ग्रामीण के विधायक सत्यनारायण शर्मा को सौंपा गया।

तंत्रमंत्र के चक्कर में सरनापारा में 4 लोगों की निर्मम हत्या का आरोप, गिरफ्तार

» 25 वर्षीय युवक ने अपनी माता को भी उतारा मौत के घाट

» वारदात के बाद पूरे इलाके में दहशत का माहौल बना हुआ है
अम्बिकापुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सरगुजा में एक युवक द्वारा चार लोगों की हत्या करने का आरोप प्रकाश में आया है। बताया जाता है कि आरोपी ने घटना को अंजाम देने के साथ घर में मौजूद पालतू जानवरों की भी हत्या की है।



हत्या करने की कोशिश में सफल होकर ही निर्ममता से लगभग एक दर्जन मुर्कों और तीन बैलों को भी उधोने मार दिया। प्राथमिक जानकारी जो मिली है उसके मुताबिक आरोपी रात बारह बजे अपने घर पर पूजा कर रहा था, जहां उसने तीन जगहों पर मुर्कों की बलि दिया कथित पूजा स्थल पर उसने बंदन गुलाल भी उड़ाया और फिर 55 वर्षीया माँ राजकुंवर पैकरा, 70 वर्षीया मनबयिया पैकरा, 70 वर्षीय जबरसाय और 50 वर्षीय मोहनराम की हत्या कर दी। माँ के अलावा आरोपी ने जिन्हें मारा वे पड़ोसी थे।

फिन्तहाल पुलिस मामले की जांच में जुटी है, लेकिन लॉकडाउन की अवधि में जहां पूरा देश घर्षों में सिमटा हुआ है और लोग कोरोना महामारी से जूझ रहे

Social Justice Union. Registered with Govt. No. 5526. आधिकार से न्याय तक. Join SJU. Address: Behind Stadium, Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001.



दो संदिग्धों को नकारा था ज्ञात हो कि जब स्वास्थ्य विभाग से राजनांदगांव में संदिग्ध होने की जानकारी आई थी, तो जिला प्रशासन के सर्वे में कोई